

Київський національний
університет будівництва
і архітектури

Витяг з протоколу
«24» січня 2023 р. № 5

Засідання кафедри фізичного виховання і спорту

Голова – Шамич О.М.
Секретар – Антонюк О.А.

Присутні: зав. кафедри Шамич О.М., проф. Канішевський С.М., доц. Озерова О.А., доц. Іваннікова Г.В., доц. Човнюк Ю.В., доц. Баканичев О.В., ст. викл. Андріянова В.А., Антонюк Россипчук І.О., Клименко Т.А., О.А., Войтенко О.А., Гасанова С.Ф., Головка А.М., Дубина Н.Р., Геря О.В., Киселевська С.М., Наумець Є.О., Гребенніков В.В., Ляшенко А.О., Куцев В.; лаборант: Кузнецов О.М., Головка О.

Порядок денний: про результати КРУГЛОГО СТОЛУ “АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПІДГОТОВКИ ВИСОКОПРОФЕСІЙНИХ ФАХІВЦІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 017 – ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ”, що проведеного 21 грудня 2022 року кафедрою Фізичного виховання і спорту КНУБА, спільно з представниками МОН України і Мінмолодьспорту України, стейкхолдерами та здобувачами.

СЛУХАЛИ: доповідь зав.кафедри, проф. Шамича О.М. про організацію та проведення заходу, мета якого привернути увагу до питання розвитку та популяризації фізичної культури, фізичного виховання та спорту в Україні взагалі і зокрема підготовки кадрового забезпечення у галузі ФКіС, виховання молодих, професійно обізнаних та патріотично вихованих спеціалістів, здатних вирішувати складні задачі, використовувати досвід фахівців, впроваджувати інноваційні засоби і методи, зважати на сучасні реалії, інтегруватися в міжнародний простір тощо.

В програмі заходу були: реєстрація учасників, відкриття заходу, виступи доповідачів, чай/кава, дискусія, відповіді на питання, підведення підсумків та завершення заходу.

ВИСТУПИЛИ: Під час Круглого столу виступили:

Олександр Шамич, завідувач кафедри фізичного виховання і спорту Київського національного університету будівництва і архітектури, доктор психологічних наук, професор.

Андрій Боляк, заступник голови Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент

Галина Коломоєць, кандидат педагогічних наук, начальник відділу науково-методичного забезпечення підвищення якості освіти ДНУ “Інститут модернізації змісту освіти”

За результатами засідання Круглого столу на тему “Питання підготовки високопрофесійних фахівців у галузі фізичного виховання і спорту України” були сформовані наступні висновки і рекомендації:

1. Подовжити на кафедрі Фізичного виховання і спорту Київського національного університету будівництва і архітектури підготовку фахівців за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт” на рівні Магістра.

2. Під час навчання на другому рівні вищої освіти “Магістр” з огляду на попит сучасного спорту та фітнесіндустрії, надати пріоритетне значення психологічному напрямку підготовки фахівців з ФВіС.

3. Розробити освітню програму для другого рівня вищої освіти “Магістр” за спеціальністю 017 приймаючи до уваги п.2.

4. У зв’язку з висновками та рекомендаціями Круглого столу, змінити назву кафедри фізичного виховання на *кафедру фізичного виховання та психології спорту* КНУБА.

Завідувач кафедри ФВіС КНУБА,
д-р псих. наук, професор



О.М. Шамич

Секретар



О.А. Антонюк